

お詫びと訂正

このたびは『看護学生』2017年8月号（Vol.65 No.6）におきまして、以下の誤りがございました。

本誌をご購読いただいている皆様にはご迷惑をおかけしましたこととお詫びし、ここに訂正いたします。

『看護学生』編集室

（最終更新日：2017年7月13日）

箇所	誤	正
p.52 ▶「学費，奨学金など」の「学費など」の欄の2～4行目	合計 172.5 万円（入学金，授業料， 施設管理料 を含む） *教科書代：約 31 万円（3年間）	合計 172.5 万円（入学金，授業料， 実習費 などを含む） *教科書代：約 17.5 万円（3年間）
p.52 ▶「学費，奨学金など」の「奨学金」の欄	長崎県看護職員修学資金，長崎県育英事業奨学金，ハローワーク職業訓練給付金	長崎県看護職員修学資金，長崎県育英事業奨学金
p.53 ▶「平日の流れ」の「時間」	22：30～ 10：00	22：30～ 09：00
p.53 ▶「休日の流れ」の「時間」	22：30～ 10：00	22：30～ 09：00